

ERRATA

No artigo Development of the Dimensional Inventory of Child Development Assessment (IDADI), com número de DOI: 10.1590/1413-82712019240102 , publicado no periódico Psico-USF, 24(1):11-26.

Na página 11:

Onde se lia:

“Mônia Aparecida da Silva^{1,2,3}

Euclides José de Mendonça Filho^{2,3}

Denise Ruschel Bandeira^{2,3}”

Leia-se:

“Mônia Aparecida da Silva^{1,2,3}

Euclides José de Mendonça Filho^{1,2}

Denise Ruschel Bandeira^{1,2}”

Na página 26:

Onde se lia: “Euclides José de Mendonça Filho, Doctoral student in the Graduate Program in Psychology at Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Head of the Group of Study, Practice and Research in Psychological Assessment and of the Developmental Processes Laboratory (York University). Develops activities in the area of Psychometrics and Psychological and Educational Assessment.”

Leia-se: “Euclides José de Mendonça Filho, Doctoral student in the Graduate Program in Psychology at Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Member of the Group of Study, Practice and Research in Psychological Assessment. Develops activities in the area of Psychometrics and Psychological and Educational Assessment”